

CONSILIUL LOCAL URZICENI
JUDETUL IALOMITA
- SECRETAR -
Nr. 2999 / 13.02.2018

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 12.02.2018

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri in funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	5	Hotărâre privind înființarea Serviciului de iluminat public în municipiul Urziceni, aprobarea Strategiei de dezvoltare și a Regulamentului serviciului de iluminat public și a indicatorilor de performanță	17	16	15	0	1	A votat „abținere” dl. Dumitrescu Ion.
2.	6	Hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public, pentru activitățile de întreținere și reparații ale sistemului de iluminat public, precum și verificarea/repararea, montarea/demontarea ornamentelor pentru sărbători în Municipiul Urziceni	17	16	15	0	1	A votat „abținere” dl. Dumitrescu Ion.
3.	7	Hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare aferente proiectului „Extindere și dotare Ambulatoriu Integrat corp C – Laborator Imagistica, Cabinete medicale, pentru specialitățile : Pediatrie, Medicina internă, Cardiologie, Neurologie, Diabet zaharat și boli metabolice, Gastroenterologie, Chirurgie generală, Ortopedie și traumatologie, Chirurgie vasculară, Chirurgie plastică și microchirurgie reconstructivă, ORL, Chirurgie toracică, precum și Sali tratamente aferente specialităților medicale, în cadrul Spitalului Municipal Urziceni”	17	16	14	0	2	Au votat „abținere” d-na Costică Valentina-Elena și dl. Dumitrescu Ion.

Consilieri absenți : Gancerug Mircea-Ștefan.

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI
ANDREI CRISTINA



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 12.02.2018 în sesiunea extraordinară a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 298/08.02.2018, care a avut loc la sediul acestuia.

La sesiunea au participat un numar de 16 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție.

Absentează dl. consilier Gancerug Mirecea-Ștefan.

De drept participă : dl primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian și d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitați participă, din partea aparatului de specialitate al primarului și serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : d-na Iconaru Georgeta, d-na Lupașcu Georgeta, d-na Condruț Monica, d-na Șerbănică Marinela, dl. Boitoș Ilie, dl. Dușu Petre, dl. Vasile Mihai, dl. Stan Cătălin, dl. Vasilescu Mihail.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările sesiunii, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de sesiune, dl. Dumitrescu Ion.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de iluminat public în municipiul Urziceni, aprobarea Strategiei de dezvoltare și a Regulamentului serviciului de iluminat public și a indicatorilor de performanță – inițiator: Primar Sava Constantin;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public, pentru activitățile de întreținere și reparații a sistemului de iluminat public, precum și verificarea/reparare, montarea/demontarea ornamentelor pentru sărbători în Municipiul Urziceni – inițiator: Primar Sava Constantin;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare aferente proiectului „Extindere și dotare Ambulator Integrat corp C – Laborator Imagistica, Cabinete medicale, pentru specialitățile : Pediatrie, Medicină internă, Cardiologie, Neurologie, Diabet zaharat și boli metabolice, Gastroenterologie, Chirurgie generală, Ortopedie și traumatologie, Chirurgie vasculară, Chirurgie plastică și microchirurgie reconstructivă, ORL, Chirurgie toracică, precum și Săli tratamente aferente specialităților medicale, în cadrul Spitalului Municipal Urziceni”.

Dl. Dumitrescu Ion: Să ni se explice de ce trebuie să discutăm proiectele de hotărâre în regim de urgență.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Primăria a fost controlată de ANRSC, au fost anumite necorelații și am primit termene pentru rezolvare. Trebuie să aprobăm strategia de iluminat public, pentru asta avem termen.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, și este votată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de iluminat public în municipiul Urziceni, aprobarea Strategiei de dezvoltare și a Regulamentului serviciului de iluminat public și a indicatorilor de performanță

Dl. Sava Constantin: Referitor la serviciul de iluminat public, trebuie să hotărâm ce vom face, concesiunea serviciului să fie în gestiune directă. Trebuie să facem o analiză astfel încât cheltuielile să nu depășească costurile față de anii anteriori.

Se prezintă d-na Buculescu în sesiune.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – dl. Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public, pentru activitățile

de intretinere si reparatii a sistemului de iluminat public, precum si verificarea/reparare, montarea/demontarea ornamentelor pentru sarbatori in Municipiul Urziceni

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 15 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – dl. Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente proiectului „Extindere și dotare Ambulator Integrat corp C – Laborator Imagistica, Cabinete medicale, pentru specialitățile: Pediatrie, Medicina internă, Cardiologie, Neurologie, Diabet zaharat și boli metabolice, Gastroenterologie, Chirurgie generală, Ortopedie și traumatologie, Chirurgie vasculară, Chirurgie plastică și microchirurgie reconstructivă, ORL, Chirurgie toracică, precum și Sali tratamente aferente specialităților medicale, în cadrul Spitalului Municipal Urziceni”

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: După o ședință la Spitalul Municipal s-a hotărât o extindere și dotare cu aparatură nouă.

Dl. Dumitrescu Ion: Cum a fost estimată valoarea totală?

Dl. Sava Constantin: Valorile au fost date de un consultant.

Dl. Dumitrescu Ion: Această clădire este destinată pentru ambulatoriu? Pentru că avem Policlinica. Nu sunt de acord pentru o construcție nouă.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Termenul este strâns. Într-o lună trebuie aprobată toată documentația. Vă vom mai solicita într-o sedință extraordinară.

Dl. Dumitrescu Ion: Sunt pentru dotarea spitalului, stimularea medicilor, dar pentru construcție nouă, nu. Există spații în spital din belșug. Spitalul are nevoie de altceva decât de ziduri.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Refuzați proiectul pentru 14.000 euro, contribuție proprie? Tratatul pe ambulatoriu ar aduce mai mulți bani. Deci, construind extinderea, ar fi mai mulți bani. Să îi atragem pe medici, de aceea construim.

Dl. Dumitrescu Ion: Trebuie perspectiva a ceea ce reprezintă o construcție în timp.

Dl. Neagu Marian: Trebuie să creăm condiții și să deținem aparatură pentru ca spitalul să poată funcționa. Dacă spitalul nu este dotat, medicii de familie nu pot trimite pacienți și îi redirecționează către alte spitale.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 14 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere”-d-na Costică Valentina-Elena și dl. Dumitrescu Ion.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



**Secretar,
ANDREI CRISTINA**

